

Кутюр: времена года

В художественной галерее
«Университет культуры»
до 13 февраля открыта выставка
молодого модельера Яважины
Миклашевич.

Яважина создает сценические костюмы для известных белорусских исполнителей и параллельно с этим девушка делает повседневную одежду. И в каждой созданной ею вещи можно увидеть мир глазами дизайнера.

Неповторимые костюмы, модное дефиле, fashion-календарь – подобный проект стал для Яважины первым. В основном в экспозиции представлена одежда от-кутюр – конкурсные модели, которые делаются практически вручную с помощью пайеток, стразов, опаленной ткани. В отличие от модных показов, у посетителей выставки есть возможность рассмотреть каждую модель вблизи, обогнать со всех сторон.

Кстати, Яважина Миклашевич – победительница многих конкурсов, в том числе и «Мельницы моды», «Ассамблеи моды», «Экзерсисы», Fashion night out...

Идея выставки – взаимодействие природы и моды. Разнообразие графических и живописных приемов показывает, что высокое искусство переменчиво, как и времена года.